



透视

鲁能举行李金羽退役仪式 昨日上午,在山东鲁能足球队训练前的赛前准备会上,球队为李金羽举行了一个简短的退役仪式。韩公政副总经理主持了仪式。13年前,山东鲁能泰山俱乐部成立;13年后的今天,鲁能功勋球员李金羽正式退役。



作为中国足球顶级联赛的“射手王”,曾经是健力宝队“四小天鹅”之一的李金羽正式退役。也许,对于“弯弓射大雕”的球迷来说,是有一些失落。不过,现实就是如此,一代代的更新。而对于张怡宁、杜丽、王一梅、邹市明等这些功成名就的老将们来说,比赛之余,也是各有各的忙碌。

记者 江锐



中国体坛“老兵新传”



张怡宁回归国家队无望

张怡宁离国家队已经越来越远。女乒主帅施之皓昨日表示,张怡宁已经基本回归无望。

昨天下午,记者向施之皓求证张怡宁是否还有回归希望时,得到了施之皓语气肯定的回答:“张怡宁回归国家队已经基本没有希望了。”

其实,施之皓对张怡宁的回归一度抱有希望,但随着时间的推移,这一希望在施之皓心中逐渐淡化。近期,国际乒联又将伦敦奥运会报名截止

时间提前到2011年6月1日,这更堵死了张怡宁的回归路。

在接受记者采访时施之皓表示,过去的一段时间内张怡宁并未联系过自己,也没有表达过想重回国家队的意愿。

上周四,记者在北体大教学楼和研究生院内部没有见到张怡宁的身影。据了解,由于临近期末,北体大学生已经停课备战期末考试。

杜丽微博宣布恢复训练

“我在感动的同时,现在正式宣布一下,我已经在济南正式恢复训练两周了。”1月5日,两届奥运会射击冠军杜丽在自己的新浪微博上正式宣布了自己复出的消息。

去年12月,中国射击队公布了伦敦奥运会集训名单,引人关注的北京奥运会冠军杜丽并未名在其中。去年8月,杜丽在济南产子,她也因此缺席了2010赛季的比赛。虽然还想为伦敦奥运会尽力,但杜丽一直没有明确何时回归国家队。中国射击队主教练王义夫也一直表示,杜丽刚刚生完孩子,马上归队训练确实有自己的难处。王义夫甚至表示:“考

虑可以让杜丽带着孩子在国家队进行训练。”

近日,新年刚过,中国射击队就在北京集结冬训,杜丽并未现身其中。不过昨天,杜丽主动在自己的新浪微博上公布了自己已经恢复训练的消息:“本来想静悄悄的恢复训练,静悄悄的从零开始,但没想到大家对我这么关注,网上有各式各样的报道猜测我复出的时间。我在感动的同时,现在正式宣布一下,我已经在济南正式恢复训练两周了……顺祝大家2011年开心,愉悦!新年快乐!”

与此同时,另一位与杜丽情况相似的北京奥运会冠军陈颖已经回到国家队参加了冬训。

王一梅将赴京专家会诊

前日,全国女子排球联赛A组展开第五轮的争夺。面对缺少了重炮手王一梅的辽宁队迎战广东队,主场作战的广东女排从一开始便占尽优势,并最终连下三城,豪取五连胜。

由于有伤在身,王一梅并没有进入辽宁队本场比赛的大名单。从赛前热身开始,她就 在场边做着一些“打杂”的

工作。比赛开始之后,大梅径直走向场边,担当起了球队技术录像的“摄影师”。大梅乐观,但缺少了她的辽宁队形势就不太乐观了。面对领头羊广东恒大女排严密的拦防系统,辽宁队年轻的攻手们频频出现不必要的失误,一边倒的场面让人不由得怀念起王一梅来。

辽宁队主教练李铁鸣介绍,由于过

去一年在国家队比赛任务过重,王一梅出现了踝关节挫伤。“她本身体重就比较大,在世锦赛后期和亚运会又基本上是带伤比赛,所以现在 医生不建议她参加训练和比赛。”李铁鸣还透露,后天王一梅将到北京接受专家的检查,具体复出时间要等检查结果出来之后才能最终确定。

邹市明迎娶央视美女主播

春节期间,拳王邹市明要办喜事了!新娘子是曾在央视证券栏目担任主播的美女冉莹颖。前一段,传出两人因为琐事吵架致关系紧张的消息,而现在,两人显然完全没事了,开始筹划幸福生活。昨日,在婚期基本定下来后,即将到海口报到集训的拳王和“老婆大人”在贵阳拍了一组甜美的婚纱照。

作为中国拳击队的主力队员,贵州唯一的奥运冠军,邹市明结婚这事儿可算几经波折。光是婚期,自己还不能做主,一切要以国家队利益为重。

本来,家里人专门看了日子,2月14日,又是情人节,全家都觉得不错。但元旦期间,邹市明接到国家体育总局拳跆中心的意见:为不影响国家队的训

练,婚礼尽量在2月6日以前举行。拳跆中心的领导说了,在春节放假期间结婚,一是中心的领导们好来参加,二是国家队的队友们不影响训练。为了不影响伦敦备战,以及即将到来的一切赛事,拳王只得将婚期提前。目前,婚礼的时间暂定在2月5日,大年初三,但不排除最后还有变动。